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Организация мероприятий по борьбе с коррупцией.

Работа по борьбе с коррупцией осуществляется согласно принятым актам: Положением о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Приказом руководителя Управления от 19.11.2010 г. № 260 (с изменениями, утвержденными приказом руководителя Управления от 31.05.2011 г. № 138), приказом Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл от 27.05.2014 г. № 71 «О Плане противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл на 2014-2015 годы», приказом Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл от 27.03.2014 г. № 39 «О мерах по совершенствованию работы по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Республике Марий Эл».
В целях проведения ротации членов Комиссии обновлен ее состав, приказ Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл от 12.05.2015 № 56.
Во втором квартале 2015 года проведено заседание Комиссии по заявлению государственного гражданского служащего Управления о невозможности по объективным причинам представить достоверные сведения о доходах своей супруги за 2014 год, по итогам которого причина непредставления гражданским служащим достоверных сведений о доходах своей супруги за 2014 год признана объективной и уважительной.
В отчетный период уведомлений о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало. Обращений граждан о фактах коррупции также не поступало.
В результате проведенных мероприятий Отделом по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций по мониторингу публикаций в средствах массовой информации фактов проявления коррупции в Управлении не выявлено.
В отчетный период фактов несоблюдения федеральными государственными служащими Управлений ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка, не установлено.
Приказом Управления от 04.03.2015 г. № 30 утверждено Положение о сообщении государственными гражданскими служащими Управления Федеральной службы но надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
Государственные служащие Управления в соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе» предварительно письменно уведомляют руководителя Управления о выполнении иной оплачиваемой работы, если это не повлечет за собой конфликт интересов. В отчетный период поступило уведомление от одного государственного служащего Управления.
Проведены учебно-методические занятия с гражданскими служащими по вопросам противодействия коррупции: 
доведение до сведения Положения о сообщении государственными гражданскими служащими Управления Федеральной службы но надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденного приказом Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл от 04.03.2015 г.;
ознакомление с Памяткой по противодействию коррупции (основные выдержки Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службы Российской Федерации», Уголовного кодекса Российской Федерации);
[bookmark: _GoBack]методическое занятие на тему «Увольнение с государственной гражданской службы» в соответствии с Памяткой Роскомнадзора федеральному гражданскому служащему, планирующему увольнение с государственной гражданской службы и Постановлением Правительства РФ от 21 января 2015 г. № 29.
На стенде Управления размещена информация в целях освещения вопросов противодействия коррупции в государственном органе, которая обновляется с принятием новых нормативных актов в данной сфере. 
Также на официальном сайте Управления (12.rkn.gov.ru) функционирует раздел «Противодействие коррупции», где размещается информация о реализации мероприятий Управления в данной сфере. 

