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Организация мероприятий по борьбе с коррупцией.

Работа по борьбе с коррупцией осуществляется согласно принятым актам: Положением о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Приказом руководителя Управления от 19.11.2010 г. № 260 (с изменениями, утвержденными приказом руководителя Управления от 31.05.2011 г. № 138), приказом Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл от 31.05.2016 г. № 65 «Об утверждении Плана Управления Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл по противодействию коррупции на 2016-2017 годы».

В четвертом квартале 2016 года проведено заседание Комиссии, на котором были подведены итоги работы. По итогам заседания работа Комиссии была признана удовлетворительной.
В отчетный период уведомлений о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало. Обращений граждан о фактах коррупции также не поступало.

В результате проведенных мероприятий Отделом по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций по мониторингу публикаций в средствах массовой информации фактов проявления коррупции в Управлении не выявлено.

Государственные служащие Управления в соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе» предварительно письменно уведомляют руководителя Управления о выполнении иной оплачиваемой работы, если это не повлечет за собой конфликт интересов. 
Проведены учебно-методические занятия с гражданскими служащими по вопросам противодействия коррупции.
На стенде Управления размещена информация в целях освещения вопросов противодействия коррупции в государственном органе, которая обновляется с принятием новых нормативных актов в данной сфере. 

Также на официальном сайте Управления (12.rkn.gov.ru) функционирует раздел «Противодействие коррупции», где размещается информация о реализации мероприятий Управления в данной сфере. 

