Общество с ограниченной ответственностью «Ромашка»

Исх. № б/н от «15» января 2017г.

	Руководителю Управления Федеральной службы

	по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл

	Г.А. Шишкину

	424006, г. Йошкар-Ола, пр. Гагарина, д.8

	Информационное письмо о внесении изменений в сведения в реестре операторов,

	осуществляющих обработку персональных данных 


Наименование оператора: Общество с ограниченной ответственностью «Ромашка»
Юридический (почтовый) адрес: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Ленина, д. 1.
ИНН: 1215000000
Правовое основание обработки персональных данных: ст.ст. 23, 24 Конституции РФ, ст.ст. 86-90 Трудового кодекса Российской Федерации, Устав ООО «Ромашка».
Ответственный за организацию обработки персональных данных (фамилия, имя, отчество полностью): Иванов Иван Иванович
Номера контактных телефонов, почтовые адреса и адреса электронной почты ответственного за организацию обработки персональных данных: тел. 123-456, почтовый адрес: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул.Ленина, д.1, адрес электронной почты: romashka@mai.ru.

Осуществление трансграничной передачи персональных данных (выбрать: осуществляется/не осуществляется): не осуществляется
Сведения об обеспечении безопасности персональных данных в соответствии с требованиями к защите персональных данных, установленными Правительством РФ: Определены места хранения материальных носителей персональных данных и установлен перечень лиц, осуществляющих обработку персональных данных либо имеющих к ним доступ; обеспечено раздельное хранение материальных носителей персональных данных, обработка которых осуществляется в различных целях. При хранении материальных носителей персональных данных соблюдаются условия, обеспечивающие сохранность материальных носителей персональных данных и исключающие несанкционированный к ним доступ. Организован режим обеспечения безопасности помещений, в которых размещены информационные системы, препятствующий возможности неконтролируемого проникновения или пребывания в этих помещениях лиц, не имеющих права доступа в эти помещения: определен перечень лиц, доступ которых к персональным данным, обрабатываемым в информационных системах, необходим для выполнения ими трудовых (служебных) обязанностей.
Сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации: страна местонахождения: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул.Ленина, д.1.

	Директор
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