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Отдел по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых коммуникаций:
г. Йошкар-Ола, пр. Гагарина, д. 8, каб. 403
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Сайт Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл:
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Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) и ее территориальные органы (на территории Республики Марий Эл – Управление Роскомнадзора по Республике Марий Эл) в рамках возложенных полномочий:

Осуществляет в установленном порядке государственный контроль и надзор за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в установленной сфере деятельности:

- за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, телевизионного вещания, радиовещания;

- за соблюдением установленных лицензионных условий и требований (далее - лицензионные условия) владельцами лицензий, выдача которых отнесена к компетенции Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;

- за представлением обязательного федерального экземпляра документов в установленной сфере деятельности Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Регистрирует средства массовой информации, продукция которых предназначена для распространения преимущественно на территории субъекта Российской Федерации, территории муниципального образования.

Выявляет:
- нарушения обязательных требований в сфере массовых коммуникаций и собирает подтверждающие эти нарушения доказательства;

- нарушения лицензионных условий;

- юридических и физических лиц, осуществляющих деятельность по возмездному оказанию услуг теле- и радиовещания без соответствующих лицензий.

I. Реестр СМИ
1. Управлением по Республике Марий Эл ведется постоянная работа по актуализации реестра зарегистрированных СМИ и приведению их деятельности в соответствие законодательству РФ в сфере массовых коммуникаций.
В соответствии со статьей 15 Закона о СМИ свидетельство о регистрации средства массовой информации может быть признано судом недействительным по заявлению регистрирующего органа в следующих случаях:

1) если свидетельство о регистрации получено обманным путем;

2) если средство массовой информации не выходит в свет (в эфир) более одного года;

3) если устав редакции или заменяющий его договор не принят и (или) не утвержден в течение трех месяцев со дня первого выхода в свет (в эфир) данного средства массовой информации;

4) если имела место повторная регистрация данного средства массовой информации.

Как показывает практика, в 80 % случаях - это не выход в свет (в эфир) более одного года и в 20 % - не принятие и (или) не утверждение устава редакции или заменяющего его договора в течение трех месяцев со дня первого выхода в свет (в эфир) данного средства массовой информации.

II. Регистрация СМИ

1. В соответствии с требованиями, установленными статьей 8 Закона о СМИ, редакция средства массовой информации осуществляет свою деятельность после его регистрации.

Заявление о регистрации средства массовой информации подается учредителем в регистрирующий орган – Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций либо ее территориальный орган в зависимости от предполагаемой территории распространения продукции СМИ.
Средство массовой информации считается зарегистрированным со дня выдачи свидетельства о регистрации.

Учредитель сохраняет за собой право приступить к производству продукции средства массовой информации в течение одного года со дня выдачи свидетельства о регистрации. В случае пропуска этого срока свидетельство о регистрации средства массовой информации признается недействительным.

Статьей 12 Закона о СМИ освобождены от регистрации:
- средства массовой информации, учреждаемые органами государственной власти и органами местного самоуправления исключительно для издания их официальных сообщений и материалов, нормативных и иных актов;

- периодические печатные издания тиражом менее одной тысячи экземпляров;

- радио- и телепрограммы, распространяемые по кабельным сетям, ограниченным помещением и территорией одного государственного учреждения, учебного заведения или промышленного предприятия, либо имеющим не более десяти абонентов;

- аудио- и видеопрограммы, распространяемые в записи тиражом не более десяти экземпляров.
2. Статья 11 Закона о СМИ определяет основания обязательной перерегистрации средства массовой информации или уведомления регистрирующего органа.

Перерегистрация СМИ производится при:

- смене учредителя или изменении состава соучредителей;

- изменении названия;

- изменении языка;

- изменении формы (газета, журнал и др.) периодического распространения массовой информации (ГОСТ 7.60-90. «Издания. Основные виды. Термины и определения.»);

- изменении территории распространения его продукции.

Порядок перерегистрации аналогичен порядку первичной регистрации средства массовой информации.

Если деятельность средства массовой информации в порядке, предусмотренном законом, прекращена вступившим в законную силу решением суда - никакой перерегистрации не допускается.

Уведомление регистрирующего органа необходимо при:

- изменении местонахождения редакции;

- изменении периодичности выпуска;

- изменении максимального объема средства массовой информации.

Уведомление должно быть подано учредителем в регистрирующий орган в письменном виде в месячный срок.

Перечень оснований перерегистрации и обязательного уведомления регистрирующего органа является исчерпывающим и расширительному толкованию не подлежит.

Несоблюдение требований статей 8, 11, 12 Закона о СМИ влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, по статье 13.21. Нарушение порядка изготовления или распространения продукции средства массовой информации.
Изготовление или распространение продукции незарегистрированного средства массовой информации, а равно продукции средства массовой информации, не прошедшего перерегистрацию, либо изготовление или распространение такой продукции после решения о прекращении или приостановлении выпуска средства массовой информации в установленном порядке -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

III. Недопустимость злоупотребления свободой массовой информации
1. В соответствии с требованиями, установленными статьей 4 Закона о СМИ:
Не допускается использование средств массовой информации в целях совершения уголовно наказуемых деяний, для разглашения сведений, составляющих государственную или иную специально охраняемую законом тайну, для распространения материалов, содержащих публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, или публично оправдывающих терроризм, других экстремистских материалов, а также материалов, пропагандирующих порнографию, культ насилия и жестокости.

Запрещается использование в радио-, теле-, видео-, кинопрограммах, документальных и художественных фильмах, а также в информационных компьютерных файлах и программах обработки информационных текстов, относящихся к специальным средствам массовой информации, скрытых вставок и иных технических приемов и способов распространения информации, воздействующих на подсознание людей и (или) оказывающих вредное влияние на их здоровье, а равно распространение информации об общественном объединении или иной организации, включенных в опубликованный перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», без указания на то, что соответствующее общественное объединение или иная организация ликвидированы или их деятельность запрещена.

Запрещаются распространение в средствах массовой информации, а также в компьютерных сетях сведений о способах, методах разработки, изготовления и использования, местах приобретения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, пропаганда каких-либо преимуществ использования отдельных наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов и прекурсоров, а также распространение иной информации, распространение которой запрещено федеральными законами.
Порядок сбора информации журналистами на территории (объекте) проведения контртеррористической операции определяется руководителем контртеррористической операции.

При освещении контртеррористической операции запрещается распространение в средствах массовой информации сведений о специальных средствах, технических приемах и тактике проведения такой операции, если их распространение может препятствовать проведению контртеррористической операции или поставить под угрозу жизнь и здоровье людей. Сведения о сотрудниках специальных подразделений, лицах, оказывающих содействие в проведении такой операции, выявлении, предупреждении, пресечении и раскрытии террористического акта, и о членах семей указанных лиц могут быть преданы огласке в соответствии с законодательными актами Российской Федерации о государственной тайне и персональных данных.

2. Также средствами массовой информации должны соблюдаться иные требования, установленные Федеральным законом от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Законом РФ от 21 июля 1993 г. № 5485-I «О государственной тайне».
3. В Управлении Роскомнадзора по Республике Марий Эл создан Консультативный совет по применению законодательства о средствах массовой информации.

Основной задачей Консультативного совета является исследование информационных материалов, распространенных средствами массовой информации, на предмет соответствия положениям законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации и противодействии экстремистской деятельности.

Возглавляет совет руководитель Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл Г.А. Шишкин.

В состав совета входят: главный федеральный инспектор по Республике Марий Эл, представители высших учебных заведений республики, Управления печати и массовых коммуникаций Министерства культуры, печати и по делам национальностей Марий Эл, Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Республике Марий Эл, ФГУП ВГТРК ГТРК «Марий Эл», Марийского регионального отделения «Союза журналистов России», специалисты Управления.

Несоблюдение требований статьи 4 Закона о СМИ влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, по статьям:

- 13.14. Разглашение информации с ограниченным доступом

Разглашение информации, доступ к которой ограничен федеральным законом (за исключением случаев, если разглашение такой информации влечет уголовную ответственность), лицом, получившим доступ к такой информации в связи с исполнением служебных или профессиональных обязанностей, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 статьи 14.33 настоящего Кодекса, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

- 13.15. Злоупотребление свободой массовой информации
Изготовление и (или) распространение теле-, видео-, кинопрограмм, документальных и художественных фильмов, а также относящихся к специальным средствам массовой информации информационных компьютерных файлов и программ обработки информационных текстов, содержащих скрытые вставки, воздействующие на подсознание людей и (или) оказывающие вредное влияние на их здоровье, а равно распространение информации об общественном объединении или иной организации, включенных в опубликованный перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», без указания на то, что соответствующее общественное объединение или иная организация ликвидированы или их деятельность запрещена, 
- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Также, в соответствии со статьей 16 Закона РФ «О средствах массовой информации», регистрирующему органу (Управлению Роскомнадзора по Республике Марий Эл), предоставлено право по вынесению письменного предупреждения в случае выявления фактов злоупотребления свободой массовой информации, установленных положениями статьи 4 Закона РФ «О средствах массовой информации».

Неоднократные в течение двенадцати месяцев нарушения редакцией требований статьи 4 Закона о СМИ, по поводу которых регистрирующим органом делались письменные предупреждения учредителю и (или) редакции (главному редактору), а равно неисполнение постановления суда о приостановлении деятельности средства массовой информации являются основанием для прекращения судом деятельности средства массовой информации 

Виновные в злоупотребление свободой массовой информации лица могут быть привлечены к уголовной ответственности.

IV. УСТАВ РЕДАКЦИИ

1. В соответствии с требованиями, установленными статьей 20 Закона о СМИ, устав редакции средства массовой информации принимается на общем собрании коллектива журналистов - штатных сотрудников редакции большинством голосов при наличии не менее двух третей его состава и утверждается учредителем.

 В уставе редакции должны быть определены:

 1) взаимные права и обязанности учредителя, редакции, главного редактора;

 2) полномочия коллектива журналистов - штатных сотрудников редакции;

 3) порядок назначения (избрания) главного редактора, редакционной коллегии и (или) иных органов управления редакцией;

 4) основания и порядок прекращения и приостановления деятельности средства массовой информации;

 5) передача и (или) сохранение права на название, иные юридические последствия смены учредителя, изменения состава соучредителей, прекращения деятельности средства массовой информации, ликвидации или реорганизации редакции, изменения ее организационно-правовой формы;

 6) порядок утверждения и изменения устава редакции, а также иные положения, предусмотренные настоящим Законом и другими законодательными актами.

Копия устава редакции или заменяющего его договора направляется в регистрирующий орган не позднее трех месяцев со дня первого выхода в свет (в эфир) данного средства массовой информации. При этом редакция вправе оговорить, какие сведения, содержащиеся в ее уставе или заменяющем его договоре, составляют коммерческую тайну.

Несоблюдение требований статьи 20 Закона о СМИ влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, по статье 13.23. Нарушение порядка представления обязательного экземпляра документов, письменных уведомлений, уставов и договоров.

Нарушение установленного законом порядка представления обязательного экземпляра документов, письменных уведомлений, уставов редакций или заменяющих их договоров, а равно порядка хранения материалов теле- и радиопередач -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

V. ВЫХОДНЫЕ ДАННЫЕ

1. В соответствии с требованиями, установленными статьей 27 Закона о СМИ, каждый выпуск периодического печатного издания должен содержать следующие сведения:

 1) название издания;

 2) учредитель (соучредители);

 3) фамилия, инициалы главного редактора;

 4) порядковый номер выпуска и дата его выхода в свет, а для газет - также время подписания в печать (установленное по графику и фактическое);

 5) индекс - для изданий, распространяемых через предприятия связи;

 6) тираж;

 7) цена, либо пометка «Свободная цена», либо пометка «Бесплатно»;

 8) адреса редакции, издателя, типографии;

9) знак информационной продукции в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 29 декабря 2010 года № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

Если средство массовой информации не освобождено от регистрации (статья 12 Закона о СМИ), то в выходных данных указывается также зарегистрировавший его орган и регистрационный номер.

Требования к выходным данным также содержатся в Межгосударственном стандарте ГОСТ 7.4-95 «Издания. Выходные сведения».

Несоблюдение требований статьи 27 Закона о СМИ влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, по статье 13.22. Нарушение порядка объявления выходных данных.
Выпуск (изготовление) или распространение продукции средства массовой информации без указания в установленном порядке выходных данных, а равно с неполными или заведомо ложными выходными данными -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей с конфискацией продукции средства массовой информации или без таковой; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей с конфискацией продукции средства массовой информации или без таковой; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей с конфискацией продукции средства массовой информации или без таковой.

VI. ЗНАК ИНФОРМАЦИОННОЙ ПРОДУКЦИИ

С 01 сентября 2012 года начал действовать Федеральный закон от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». Он вводит ряд дополнительных требований к содержанию продукции СМИ, её оформлению и распространению. 
Контроль за исполнением требований этого закона в сфере СМИ возложена на Роскомнадзор и его территориальные органы, в т.ч. и на Управление по Республике Марий Эл. 

На рекламу действие закона не распространяется. Реклама - сфера компетенции Антимонопольной службы.

В связи с принятием данного закона были дополнены новыми нормами Закон о СМИ и Кодекс об административных правонарушениях, который соответственно устанавливает меры ответственности за несоблюдение требований закона.

Основная цель 436 Федерального закона (Закона о защите детей) – защита детей от информации, которая может причинить вред их здоровью или развитию. 

В этой связи  законом даны:

определение информации, которая может причинить вред, 

классификация информационной продукции в зависимости от ее тематики, жанра, содержания и художественного оформления по возрастным категориям детей,

определена информация ограниченная и запрещенная для распространения среди детей;

требования к предоставлению и распространению информационной продукции (обороту информационной продукции.

Редакция, главный редактор, иное лицо, производящее или распространяющее информационную продукцию, обязаны соблюдать требования Закона.

Классификация информационной продукции осуществляется ее производителями и (или) распространителями самостоятельно до начала ее оборота на территории Российской Федерации.

В целях классификации оценке подлежат тематика, жанр, содержание, художественное оформление информационной продукции, особенности восприятия содержащейся в ней информации детьми определенной возрастной категории и вероятность причинения содержащейся в ней информацией вреда здоровью и (или) развитию детей. 

Результатом проведения классификации информационной продукции является размещение на ней соответствующего знака информационной продукции.

Оборот информационной продукции, причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей без знака информационной продукции не допускается.

Знак информационной продукции или сообщение о возрастном характере информационной продукции должны быть размещены до оборота информационной продукции на территории Российской Федерации.

Знак информационной продукции указывается:

при обороте информационной продукции, ограниченной или запрещенной для распространения среди детей;

в публикуемых программах теле- и радиопередач, перечнях и каталогах информационной продукции, в том числе размещаемых в информационно-телекоммуникационных сетях.

Знак информационной продукции, соответствующий возрастной категории, представляет собой: цифру «0» и знак «+», 6+.,12+, 16+, 18+). 

Сообщение о возрастном характере информационной продукции представляет собой:

- применительно к категории информационной продукции для детей, достигших возраста шести лет, - в виде текстового предупреждения в виде словосочетания «для детей старше 6 лет»; 
- применительно к категории информационной продукции, запрещенной для детей, - в виде текстового предупреждения в виде словосочетания «запрещено для детей».

Знаком информационной продукции может не обозначаться продукция периодических печатных изданий, специализирующихся на распространении информации общественно-политического или производственно-практического характера.

При распространении печатных изданий знак информационной продукции размещается в выходных данных. 

Если печатное издание содержит информацию, разрешенную для распространения среди детей, достигших возраста шестнадцати лет, или запрещенную для распространения среди детей, знак информационной продукции размещается на упаковке, обложке и на первой странице.

Если знак информационной продукции размещается на обложке или на первой странице периодического печатного издания, по размеру он должен быть не меньше логотипа издания или шрифтов, используемых в соответствующей полосе издания.

 При этом шрифт знака информационной продукции по начертанию должен отличаться от основного шрифта первой полосы/главной страницы издания.

Знак информационной продукции должен отличаться по цвету от основного фона (подложки) на его главной/первой странице, обложке или упаковке. 

Знак информационной продукции должен отличаться по цвету от фона, на котором он непосредственно расположен.

Редакции периодических печатных изданий несут ответственность за распространение информационной продукции без знака информационной продукции, если размещение такого знака предусмотрено действующим законодательством.

Печатная продукция, содержащая информацию, запрещенную для детей, если иное не установлено законом, может распространяться в местах, доступных для детей, только в запечатанных упаковках.

При этом первая и последняя полосы газеты, обложка экземпляра печатной продукции, иной полиграфической продукции, запрещенной для детей, при распространении для неопределенного круга лиц в местах, доступных для детей, не должны содержать информацию, причиняющую вред здоровью и (или) развитию детей.

В статью 27 Закона о СМИ внесены изменения в связи с принятием Закона о защите детей, теперь знак информационной продукции обязателен в выходных данных печатных СМИ.

Ответственность за нарушение законодательства информации, 

причиняющей вред их здоровью и  защите детей от или) развитию

Кодексом Российской Федерации об правонарушениях установлены административных правонарушений, связанных с несоблюдением требований Закона:

1. Нарушение установленных требований распространения среди детей информационной продукции, содержащей информацию, причиняющую вред их здоровью и (или) развитию (ч. 1 ст. 6.17 КоАП РФ)

 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения и (или) административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения и (или) административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;

2. Размещение в информационной продукции для детей, включая информационную продукцию, размещаемую в информационно-телекоммуникационных сетях (в том числе в сети «Интернет»), объявления о привлечении детей к участию в создании информационной продукции, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию (ч. 3 ст. 6.17 КоАП РФ)

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до полутора тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;

3. Нарушение установленного порядка распространения среди детей продукции средства массовой информации, содержащей информацию, причиняющую вред их здоровью и (или) развитию (ч. 2 ст. 13.21 КоАП РФ)

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.;

4. Выпуск (изготовление) или распространение продукции средства массовой информации с неполными или заведомо ложными выходными данными (ст. 13.22 КоАП)

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей с конфискацией продукции средства массовой информации или без таковой; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей с конфискацией продукции средства массовой информации или без таковой; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей с конфискацией продукции средства массовой информации или без таковой.

.

При этом ч. 2 ст. 13.21 КоАП РФ применяется в отношении производителей и распространителей средств массовой информации, 

а ч.ч. 1,3 ст. 6.17 КоАП РФ применяется в отношении производителей и распространителей информационной продукции, не относящейся к продукции средств массовой информации.

vii. ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР ДОКУМЕНТОВ

В соответствии с требованиями, установленными статьей 7 Федерального закона от 29 декабря 1994 г. № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов» на редакции СМИ (производителей документов) возложена обязанность по доставке обязательных экземпляров печатных изданий (газет и журналов) в день выхода в свет первой партии тиража в следующие адреса:

 - Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям.
Почтовый адрес: 

- курьерами и курьерской почтой в отдел приема ФГБУН «Российская Книжная палата» по адресу: 127994, Москва, Страстной бульвар, 5;

Доставляется по 1 (одному) обязательному федеральному экземпляру всех видов печатных изданий.

- Федеральное государственное учреждение науки «Российская книжная палата». Почтовый адрес: 143200, Можайск, ул. 20 Января, д. 20, корп. 2.

Доставляется:

16 обязательных экземпляров книг и брошюр, журналов и продолжающихся изданий на русском языке;

9 обязательных экземпляров центральных газет и газет субъектов Российской Федерации на русском языке;

3 обязательных экземпляра многотиражных газет муниципальных образований и рекламных изданий на русском языке;

4 обязательных экземпляра журналов и продолжающихся изданий на языках народов Российской Федерации (за исключением русского) и на иностранных языках;

3 обязательных экземпляра газет на языках народов Российской Федерации (за исключением русского) и иностранных языках;

Порядок доставки обязательного экземпляра изданий и аудиовизуальной продукции в Российскую книжную палату

- Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Марий Эл «Национальная библиотека имени С.Г. Чавайна». Почтовый адрес: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Пушкина, д. 28.

Доставляется по 3 (три) обязательных экземпляра субъекта Российской Федерации всех видов печатных изданий.

Обращаем внимание,
что обязательные экземпляры печатных изданий 
подлежат доставке в день выхода в свет первой партии тиража!
Несоблюдение требований статьи 7 Федерального закона от 29 декабря 1994 г. № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов» влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности по статье 13.23 КоАП РФ за нарушение порядка представления обязательного экземпляра документов, письменных уведомлений, уставов и договоров и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

 Перечень 

нормативных документов, содержащих обязательные требования 
к средствам массовой информации

1. Конституция Российской Федерации.
2. Закон РФ от 27 декабря 1991 г. № 2124-1 «О средствах массовой информации».
3. Федеральный закон от 29 декабря 1994 г. № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов». (Постановление Правительства Республики Марий Эл от 23 мая 2008 г. № 129 «Об обязательном экземпляре документов»).
4. Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».
5. Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
6. Федеральный закон от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах».
7. Закон РФ от 21 июля 1993 г. № 5485-I «О государственной тайне».
8. Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

и другие нормативно-правовые документы.
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