Результаты конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл, объявленного 17.11.2017

25декабря 2017 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл состоялся конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации старшей группы должностей категории «специалисты».

По результатам оценки конкурсной комиссии кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе индивидуального собеседования принято решение о включении в кадровый резерв Управления:

Павлову В.Р. для замещения вакантной должности государственной гражданской службы старшей группы должностей;
[bookmark: _GoBack]Сальникову Е.Г. для замещения вакантной должности государственной гражданской службы старшей группы должностей.
