Мониторинг
деятельности комиссии Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов за I квартал 2018 года

В I квартале 2018 года проведено 1 организационное заседание Комиссии в целях:
обсуждения Плана работы Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов на 2018 год;
организации предоставления государственными гражданскими служащими Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера членов семьи за 2017 год.
По итогам заседания Комиссией приняты решения: 
принят План работы Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов на 2018 год;
[bookmark: _GoBack]провести совещание с государственными служащими Управления в целях обеспечения соблюдения ими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службы Российской Федерации» и по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, ознакомить с новой формой справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460.
